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１ 調査概要  

（１）実施目的 

長時間駐車や公園利用以外の駐車など、公園駐車場に関する課題を解決し、施設の

利便性向上や維持管理費等へ活用していくことを目的に、現在利用料金が無料の公園

駐車場について有料化を検討するため実施したもの。 

（２）実施方法 

e-kanagawa 電子申請システムのアンケート機能による調査 

（３）調査対象 

 公園の利用者・公園駐車場の利用者 

（４）調査期間 

 ２０２５年（令和７年）３月１７日（月）から同年４月２０日（日）まで 

（５）回答状況 

 ４，１１５件 

（６）調査項目 

 ①回答者自身について（基本属性） 

 ②駐車場がある公園について 

 ③公園駐車場に関する考え方について 

（７）調査結果における注意事項 

 ・各グラフに記載している「n」は、各設問に対する有効回答数です。 

 ・百分率（％）の計算は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示している

ため、％の合計が１００％にならない場合があります。 

 ・複数回答可の設問については、％の合計が１００％を超える場合があります。 
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２ 単純集計結果 

（１）回答者自身について（基本属性） 

 

 

 

 

① 年代

 

１０歳代

0.2%
２０歳代

3.0%

３０歳代

21.9%

４０歳代

26.9%

５０歳代

24.5%

６０歳代

15.2%

７０歳代以上

8.0%

回答しない

0.3%

② 性別 

 

男性

37.8%

女性

59.6%

回答しない

2.6%

③居住地 

 

藤沢市内

96.5%

藤沢市外

3.1%
回答しない

0.4%

ｎ=4,115 
ｎ=4,115 

ｎ=4,115 
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（２）駐車場がある公園について 

 

 

 

③-1 居住地（市内・内訳）

 

御所見地区

2.5%

長後地区

5.2%
湘南台地区

7.7%

遠藤地区

3.9%

六会地区

7.9%

善行地区

8.4%

湘南大庭地区

8.5%
明治地区

7.2%

辻堂地区

10.6%

藤沢地区

10.8%

村岡地区

9.2%

鵠沼地区

13.6%

片瀬地区

4.6%

ｎ=3,969 

③-2 居住地（市外・内訳）

 

茅ヶ崎市

35.9%

鎌倉市

24.2%

横浜市

21.9%

平塚市

4.7%

綾瀬市

3.9%

東京都

2.3%

その他

7.0%

ｎ=128 

② よく利用する公園 

 

新林公園

11.8%

引地川親水

公園

44.8%

大庭城址公園

6.1%

下土棚遊水地

公園

2.7%

長久保公園

13.9%

辻堂南部公園

3.4%

桐原公園

0.6%

駐車場がある公園は

利用しない

16.7%

②-1 ②で回答した公園の利用頻度

 

週１～２日

22.4%

週３～４日

3.3%

週５日以上

2.1%

半年に数回

46.2%

年数回

26.0%

ｎ=3,426 
ｎ=4,115 
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（３）公園駐車場に関する考え方について 

①駐車場を利用するときに感じること（複数回答可） 

 

②-2 ②で回答した公園の主な利用目的

 

散歩・散策

43.0%

遊び

35.6%

運動

7.9%

休養

1.3%

飲食

0.4%

自然観察

8.1%

その他

3.8%

②-3 ②で回答した公園の平均滞在時間

 

３０分未満

2.5%

３０分以上～

１時間未満

19.8%

１時間以上～

２時間未満

43.4%

２時間以上～

３時間未満

25.3%

３時間以上～

４時間未満

6.5%

４時間以上

2.5%

ｎ=3,426 ｎ=3,426 

 

9.0%

2.2%

9.4%

16.9%

19.8%

33.4%

39.1%

その他

施設の老朽化

公園利用以外駐車

長時間駐車している車がある

特になし

駐車台数が少ない

混雑で駐車できない

ｎ=4,115 
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②有料とした場合、どのようなサービスがあったほうがいいか（複数回答可） 

 

以 上 

 

 

 

 

 

 

74.9%

18.9%

15.6%

11.1%

11.9%

一定時間の減免

閑散期の割引料金

特定利用者への減免

混雑時期の割増料金

その他

「公園駐車場に関するアンケート」の実施結果について 

藤沢市 都市整備部 公園課 

TEL:0466-50-3535  E-mail：fj1-kouen@city.fujisawa.lg.jp 

ｎ=4,115 


